Unita di supporto - Lato fisso, quadrate <Per spazi ridotti> Unita di supporto - Lato supporto, quadrate <Per spazi ridotti>

Compatte/Profilo basso/Foro di montaggio passo stretto Compatte/Profilo basso/Foro di montaggio passo stretto

(®) Altezza e larghezza compatte rispetto alle unita di supporto convenzionali rendono questi prodotti utili in spazi ridotti, ideali per dispositivi piccoli. (®) Stesse dimensioni delle unita di supporto lato fisso, ma compatte in altezza e larghezza. Utilizzare insieme alle unita di supporto lato fisso.
.Lato fisso compatte Tipo [MMateriale |Bfrattamento superficie .Lato supporto, compatte Tipo [@Materiale | BTrattamento superficie
1
DB | ®® DRO®® BUQ EN1.1191 Ossido nero
BSQ |, 1E1Nm | 53‘38 Ossido nero — BUQM Equiv. Nichelatura chimica
BSQM | Equiv. | Equiv. | Nihelatura chimica i ® ® @
(% La misura pill compatta. /
| |
. . . . M ‘J !
\
MDettagli dei componenti = ; E
Numero| Nome componente [Quantita (2 Non scomporre (D, @, @ e @ sul corpo principale lato lDettagli dei componenti = ’H} oif =
Sede cuscinetto 1 fisso, devono rimanere montafi Numero] Nome componente | Quantita 1 3
G mmeaTn | (g ) 4=8 fornito con un solo paraolio @ ) B Supporto 7 =
g”‘ﬁ o 1 * |l cuscinetto a contatto angolare Classe 5 & usato per il N.8. et radde by 1 G 1 ﬁﬂ
opertura *Per il N.108, D.I. del paraolio minore rispetto alla versione N [
Paraollo 2 pri . N Anello di sicurezza 1 [#/] 0.01 JA} uly
Ghiera 2 (® Per I'uso con vite a ricircolo di sfere MISUMI, viene fornita \ *(3) Anello di sicurezza per BUQM in acciaio |_/2‘L/2 P 16
Dado cuscinetto (con tampone) 1 una ghiera accessoria di ricambio per I'unita di supporto. 4-M2 Prof. £ inox. i 2-M prof. £
L B —
— Codice componente L BUQ BUQM
Codice componente Diam. albero| __BSQ BSQM ] d|L|[B|H|h|P|V|M]| ¢ |Tipocuscietto | Anelodisicu 5o o | Prezzo unitario
d| L |L|L|B|H|h|P|M| £ |C o T paraolio | Prezzo unitario | Prezzo unitario Tipo N. rezza
Tipo N. (Fil. fine) applicabile | 1 ~ 10 1-10 1~10pz. | 1~10pz.
~10pz. ~10pz. 8 6 15 [ 32 | 32 | 17 | 23 | 17 5 6 B606Z2Z STWN, S6
8 | 8 [23[26] 4 [32]32 [ 172356 [14] Mexi0 [ 14 115 BUQ [0 s 2 10 B6082Z STWN S8
108 2 36 | 43 | 25 | 26 7
BSQ 10 | 10 | 27 |295| 6 |36 | 43 | 25 | 26 | 6 10 17 | M10x1.0 | 17 7 BUQM | 12 [ 10 | 20 26 6 10 B60007Z STWN, $10
BSQM 12 112 | 27 |295| 6 | 36 | 43 | 25 | 26 | 6 17 | M12x1.0 19 5 15 (Wi L T L HEE HIH
15115129 |38 | 5 |46 [ 52|30 |34 6 |12]19 | MI5x1.0 22 0
HlLato supporto, profilo basso - - —
lLato fisso, profilo basso — - o T 2-dipassante PP » P Tipo | [MMateriale | BTrattamento superficie
— Tipo — L d=6, 8 Ls, L2 M ,/d2 svasato prof. 4 BUV EN1.1191 Ossido nero
- 09 | ®@ (0000 — W ) BUVM Equiv. Nichelatura chimica
BSV__ 1 Tor | 100sp | Qssidonero = st Y = 2-d t
BSVM | Equiv. | Equiv. | Michelatura chimica ‘:‘E i ! i ! ® @0 @ s:lap:;iap':';
(® Il profilo pit basso disponibile. m P \ / / | | | / !
B [y A T T iR
[RoHS 10| 5 @ © G 2-41 passante [RotiS 10| 9 | |
1 d2 svasato prof. £ sl } T R
MDettagli dei componenti @ Paraolio @ non incluso in d=6. d=10~20 0 M — MDettagli dei componenti =| 7 ™3
Numero| Nome componente |Quantita @ d=8 fomito con un SOP ‘E\ralllio @g . Numero| Nome componente | Quantita 4 > L | b og
RO ISTeGietD —=—— ® Non scomporre (D, @, @, @ e ® sul corpo principale - {]» - @ - SO 7 T L L
1 kit ,\Iat_o_ﬂ$0' devt_mo rimanere montati. QgJ N Cuscinetto radale fabbricatoin Giappone 1 I i I 15
Copertura 1 * (5) Viti di BSVM in acciaio inox. =) & < 1 Anello di sicurezza™ 1 /2|2 ‘ p
Paraolio 2 (® Per i N.8S e 10S, il D.I. del paraolio & minore rispetto alle L3 U L ' — — -
Vi i 5 versioni precedenti p ‘ 18 *(3) Anello di sicurezza per BUVM in L B
ite a esagono incassato 4 p 3 2|2 i i
Ghiera 2 (@ Per I'uso con vite a ricircolo di sfere MISUMI, viene fornita i L B acciaio inox.
Dadlo cuscinetto con tampone) 1 una ghiera accessoria di ricambio per I'unita di supporto.
Codice componente Ti . Anello di BUV BUVM
Codice componente M Diam. albero BSV BSVM Tino N d L B H h P v d1 d2 2 'pxe‘a":c" pEOIC] Prezzo unitario | Prezzo unitario
Tpo | N |G| L Ltz B H[h|P|d|d| 2| &g |T| paractio [FPrezountario | Prezzo untaro 1> - 1-10pz. | 1-10pz.
P b : applicabile | 1-10pz. | 1-10pz. 6 | 6 | 12 | 42 | 22 | 11 | 30 | 17 | 55 | 05 | 12 | B606ZZ | SIWN.S6
6 6 20| - [225[35[42 (22|11 |30 |55[95]| 12| M6x0.75 [12 = 8 6 15 | 52 | 28 | 14 | 38 | 17 | 6.6 | 11 15 B6067Z STWN, S6
8518 | 23| - |2 | 4 [52]28 |14 (38 66|11 |15 M8x1.0 |14 0 BUV 0] 8 o |7 |z | | e 22 . 7 | @ B608ZZ STWN, S8
BSV 0540 24| 6 |205| 6 |70 |36 | 18|52 | 9 | 14|19 | M10C1.0 |17—2 BUVM [ 12 [ 10 2 B6000ZZ | STWN,S10
BSVM 51952 6 (2951 6 |70 3 FRRCRED POl : 15 | 15 [ 20 | 80 [ 41 | 21 [ 60 | 82 [ 11 | 17 | 21 | B6002ZZ TWN, S15
8 d 20120 | 26 | 95 | 56 | 28 | 75 | 47 | 11 17 129 B620477 TWN, S20
15 115|256 | 38 | 5 |80|4 60 | 11 7 5x1.0 |22 20
20 1204210 52 [10 (95 [ 5 75 | 11 7 0x1.0 |30 25
lLato supporto, foro di montaggio - - —
llLato fisso, foro di montaggio passo stretto o - — trett ? Tipo | [MMateriale | Brattamento superficie
. iale |BTrattamento superficie passo stretto BUA Ossid
Tipo EN 1.1191 Ssido nero
O® | ®@ DROD BUAM Equiv. chimica
BSA EN EN Ossido nero D ‘ 4 B1
—=———11.1191 | 1.0038 —————— P I I S 02
BSAM | Equiv. | Equiv Nichelatura chimica o ‘ o) |
(® Compatte in larghezza. I : 2-d1 passante
S8 & Rotis 10| WO @ ©F B [RotiS 10} ] /
5 | = —4
MDettagli dei componenti @® Non scomporre (D, @, @, @ e ® sul corpo principale M 4-d1 passante lDettagli dei componenti _ ‘ ‘ ‘ ! ‘ ‘ ‘ o§
Numero] Nome componente |Quantita lato fisso, devono rimanere montati. === N Numero| Nome componente | Quantita : ‘ : T ! ! o7
Sede cuscinetto 1 * (® Viti di BSAM in acciaio inox. A ’%I HHANYZ 2N o Supporto 1 0T ala o ; Y
1kt (@ Peril N.10S, D.I. del paraolio minore rispetto alla versione gk fli o = Cuscineto radile fabicat n Giappore 1 - it I
Copertura 1 precedente. il il : L Anello di sicurezza* 1 2|2 P
Earaollo i § 2 (®) Latesta della \{lte @ sporge @ 2mm dalla copgnura. ) L3 LL2 ] ﬁ | P | *@ Anello di sicurezza per BUAM in acciaio L A B
Vite a esagono incassato’ 4 (@® Per I'uso con vite a ricircolo di sfere MISUMI, viene fornita 1 B inox.
Ghiera 2 una ghiera accessoria di ricambio per |'unita di supporto. '
Dado cuscinetto (con tampone) 1
Codice componente A A n BUA BUAM
Codice componente ™M Diam. albero BSA BSAM o d L B H h B1 H1 P v d1 Tipo cusci- A_nello di Prezzo unitario | Prezzo unitario
Ti N |d|L|L|Lefa|B|H|h|[Bi|H|P|C|di (Fil. fine) T | paraolio | Prezzo unitario | Prezzo unitario Tipo N. netto 1~10pz. | 1-10pz. _
L : : applicabile | 1~ 10pz. | 1-10pz. BUA 110 18 1 0 | o 3922 [ 38 [ 21 | o |20 B608ZZ | STWN,S8
gsa  F{10| 25| 4 |oas] 5 60|39 |22 |34 |21 |46 |13 Mioxt0 |17 —2 BUAM 12|10 43 125 135 | 24 2 e B[P 11778 B TWNAS ()
6.6 15 | 15 1 20 | 70 | 48 | 28 | 40 | 27 | 54 | 32 B60022Z STWN, $15
BSAM | 12 |12 25| 4 [295| 5 |60 |43 |25 |35 |24 |46 |13 M12x1.0 |19 5

15 115727 [ 6 |38 6 |70 (48 28 40|27 |54 |15 M15x1.0 | 22 0 rtering
@ Ordering (® Per i dettagli dei cuscinetti e le precisioni delle interfacce di montaggio delle unita di supporto, ghiera e dado Example BUQS

inetto inclusi, vedere B R759 BUV10
Example cuscingf ,
SS%MOS (9 Tabella di compatibilita delle viti a ricircolo di sfere BE” P756 BUAM12
BSA12 (® Conservare con cura gli accessori, necessari per il montaggio.



